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Vážení  přátelé ,

dostává se Vám do rukou první 
vydání  Hypotečních novin. 
Budeme k Vám pravidelně přichá-
zet s informacemi o novinkách na 
hypotečním trhu a sledovat  vývoj 
úrokových sazeb. Představíme  Vám  
zajímavé developerské projekty  
a v části Hypoteční poradna nalez-
nete odpovědi na Vaše nejčastější  
dotazy. Prvním tématem dnešní 
Hypoteční poradny je  refinanco-
vání  a problematika prodeje bytu 
zatíženého hypotékou.
Věříme, že Vás Hypoteční noviny 
zaujmou a budete jejich pravidelný-
mi  čtenáři.

Spokojenost klientů a ochota dopo-
ručit služby HypoAsistent svým 
přátelům a známým jsou jedním ze 
základních kamenů naší filozofie. 
Vážíme si Vaší důvěry, je pro nás stá-
lou motivací a velkým závazkem.

Za tým HypoAsistent  
Dáša Maradová a Pavel Bultas

1. Co mě čeká na konci úrokové 
sazby?
Před uplynutím doby fixace Vám 
banka zašle návrh nové sazby pro 
další období. Pokud na návrh nere-
agujete, začne Vám od uvedené-
ho data běžet stejná doba fixace 
s novou úrokovou sazbou, kterou 

navrhla banka a tedy i s novou 
výší měsíčních splátek. Jestliže  
s navrženými sazbami nesouhlasí-
te máte možnost úvěr splatit nebo 
refinancovat u jiné banky. Někte-
ré banky nechávají zaslání návrhu 
nové sazby až na poslední chvíli, 
proto je vhodné informovat se  
o případných možnostech refi-
nancování hypotéky předem. Ide-
ální doba je alespoň 5-6 týdnů 
před koncem doby fixace, i když  
v případě potřeby je možné refinan-
covat hypotéku mnohem rychleji. 
Datum konce první fixace naleznete 
v úvěrové smlouvě vedle úrokové 
sazby. 
2. Kdy se vyplatí refinancovat 
hypotéku?
Refinancování se vyplatí vždy, pokud 
výhody z nové hypotéky budou vět-
ší, než náklady na její vyřízení. Jeli-
kož většina klientů refinancuje kvůli 
nižší sazbě, refinancují nejčastěji 
klienti, kteří měli dříve 100% hypo-
téku a během splácení poklesla výše 
úvěru pod určitou hranici aktuální 
zástavní hodnoty. Nová hypotéka 

pak může být výrazně levnější, než 
hypotéka původní. Dalšími důvody 
refinancování může být například 
potřeba snížení měsíčních splátek 
nebo možnost mimořádných splátek  
i v průběhu doby fixace. 
3. Jak prodat byt s hypotékou?
Pokud plánujete prodat byt, na kte-
rém vázne hypotéka, není se čeho 
bát. V takovém případě je dobré 
myslet dopředu a zařídit si takovou 
hypotéku, kterou je možné kdykoliv 
zdarma splatit. Banky totiž standard-
ně umožňují bez sankcí splatit hypo-
téku pouze při konci fixace úrokové 
sazby. Mimo tento krátký okamžik 
obvykle účtují sankce (např. 5%  
z předčasně splacené částky za kaž-
dý rok do konce fixačního období). 
Abyste se proto nestali rukojmím 
potenciálních kupců, abyste nemu-
seli spěchat s prodejem a abyste 
díky tomu neprodali byt pod cenou, 
je dobré refinancovat starý úvěr 
takovou hypotékou, která Vám 
umožní bezplatnou mimořádnou 
splátku.
Je-li příští změna fixace v nedo-

hlednu, je potřeba počítat s nákla-
dy navíc. Banka Vám na požádá-
ní vyčíslí výši penále a bude Vás 
informovat, jaká částka zbývá  
k doplacení. Pokud se chcete pla-
cení penále vyhnout, domluvte 
se s kupujícím Vašeho bytu, že 
si starou hypotéku převezme.  
V takovém případě by měl být Váš 
kupující dostatečně bonitní a jed-
noduše řečeno - měl by být alespoň 
tak vzorným klientem, jako Vy.
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Úvodní slovo

Hypoteční poradna

Uvedené úrokové sazby jsou minimální sazby  
HypoAsistent k aktuálnímu datu.

Ing. Daniela Radkeová
radkeova@hypoasistent.cz
tel.: +420 775 249 814

Úrokové sazby
HypoAsistent

variabilní
3,00 %

fixace 5 let
3,59 %

fixace 1 rok
3,98 %

http://www.hypoasistent.cz
http://www.hypoasistent.cz
http://www.hypoasistent.cz
http://www.hypoasistent.cz
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Podle průzkumu, který uskutečnila developer-
ská společnost BEMETT a HypoAsistent, spo-
lečnost zabývající se hypotečním poradenstvím 
v oblasti nemovitostí, jsou to především mladí 
lidé do 35 let. 

Dokončených bytů a rodinných domů  
v rezidenčních developerských projektech je 
dnes na našem trhu značné množství, a to nejen 
v Praze a regionálních centrech. Zákazníci si tak 
mohou vybírat ze stovek bytů či rodinných domů 
a vil. Většina potencionálních kupujících však 
ještě vyčkává a spekuluje nad dalším vývojem 
cen nového bydlení. Podle Jana Koubíka, 
marketingového manažera společnosti BEMETT, 
dnes nové, zejména cenově dostupné bydlení 
kupuje většinou pouze ten kdo musí.

více na www.hypoasistent.cz

Léto přineslo dobrou zprávu pro všechny zájem-
ce o nové bydlení. Úrokové sazby hypotečních 
úvěrů klesly na dvouleté minimum.  
Hypoteční úvěry s variabilní sazbou bylo možné  
v srpnu pořídit od 3,68% p.a., hypotéky s fixova-
nou sazbou začínají mírně pod čtyřmi procenty. 
Průměrná úroková sazba se v létě 2010 pohybo-
vala kolem 4,8%.

více na www.hypoasistent.cz

Navštivte naše klientské centrum v Praze  
v Opletalově ulici, kde naleznete kompletní 
nabídku hypotečních produktů pod jednou 
střechou. Získejte výhodnější podmínky pro 
svoji hypotéku - slevy na úrokových sazbách  
a poplatcích. 

Jsme pro Vás otevřeni každý pracovní den  
od 9 do 17 hodin, ale pokud Vám lépe vyhovuje 
jiný termín, rádi se Vám přizpůsobíme. Klient je  
u nás vždy na prvním místě! Přijďte i se svými dětmi  
a namalujte zde společně Váš vysněný dům 
či byt. Nejhezčí obrázky budou vystaveny  
v prostorách klientského centra a autoři získají 
sladkou odměnu.

více na www.hypoasistent.cz

Kdo kupuje levné 
novostavby?

Nové bydlení

Kejřův park Novostavby-Praha.cz 

Poznejte unikátní koncept městského bydlení, na kterém se podí-
leli špičkoví odborníci, architekti a designéři, ale kde tím hlavním 
tvůrcem byla sama příroda. Kejřův park leží na břehu Hořejšího 
rybníka je obklopený lesoparkem a přitom jen 15 minut od centra 
Prahy.
Projekt nabízí 135 moderních bytů v 5ti budovách, kde součás-
tí každého bytu je zahrada nebo balkón s výhledem na rybník  
a lesopark. Areál Kejřova parku bude uzavřen s 24 hodinovou 
ostrahou. 

Naleznete zde dětské hřiště, soukromou pláž, beachvolejbal, mini-
golf i cyklostezku. Kejřův park nabízí klidný a spokojený rodinný 
život uprostřed přírody, místo, kam se budete rádi vracet na konci 
každého pracovního dne. Vaše děti zde pak naleznou zdravé pro-
středí, jako stvořené pro své hry a další aktivity.

www.kejruvpark.cz 

Nový realitní portál Novostavby – Praha představuje ucelený 
přehled nejzajímavějších developerských projektů a novostaveb, 
které současná Praha nabízí. 

Své nové bydlení můžete vybírat nejen podle lokality, ale také 
podle fáze výstavby: „zkolaudované novostavby“ jsou připravené 
k okamžitému nastěhování, novinky na trhu bydlení naleznete 
v části „nejnovější novostavby“. Zájemci o mimopražské bydlení 
mohou využít sekce “Novostavby mimo Prahu”, kde se prezen-
tují zajímavé projekty z Olomouce, Karlových Varů, Chomutova, 
Roudnice a z dalších měst a regionů.

Hypoteční specialisté HypoAsistent jsou připraveni nabídnout kli-
entům zvýhodněné podmínky hypoték na všech představených 
projektech.

www.novostavby-praha.cz
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Vítejte v centru hypo-
ték HypoAsistent!

Úrokové sazby klesly, 
počet hypoték roste

http://www.hypoasistent.cz/hypoasistent/aktuality/
http://www.hypoasistent.cz/hypoasistent/aktuality/
http://www.hypoasistent.cz/hypoasistent/aktuality/
http://www.kejruvpark.cz/
http://www.novostavby-praha.cz

